=

OBbACHN BbIYUCIIEHUS.
28+6=(28+2)+4=72

E 7\

2 4

1. Bbluncnm n oObACHMN.
47 + 9 78 +5 55+ 8

/\ /\ /\

2. Bblumcnum n oobacHw.
37 +5 64 + 8 6 + 49 7 + 85

3. Hawngwn 3HadyeHus1 BblpaxxeHuu.
8+5 7 +8 6+4 90 — 7
18 + 6 17 + 7 26 +5 80 -6
28 +7 27 + 6 46 + 6 70 -5
Kaknm moxeT 6bITb criegytoLlee 4‘5
Bblpa)XeHME B KaXXAOM cTonbuke? &

4. BctaBb nponylieHHble Yncra, Ytodbl nosy4yu-
NNCb BEPHbIE paBeHCTBaA.
49 =17 + 40 10=72 -6 58 =72 +8
60=2+ 72 100 =3 + ? 74 =20+ 72

5. W3 pockun annHon 15 M caenanu ABe ckaMeunku.
[1nnHa ogHon ckamenkmn — 6 M. Ha ckonbko
METPOB OfHa CKaMeWnKka OfIMHHee Opyron?
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6. Bbibepun cxemy. Pewn 3agady.
Bbipactunun 25 kycTtoB paccagbl orypuos, S Kyc-
TOB paccajbl nepues, a paccajbl NOMUOOPOB
CTOSIbKO, CKONMbKO OrypLoB WM nepueB BMecCTeE.
CKonbKO BCero KycToB paccagbl BblpacTtunim?

Y

25 5 25 5

M

?

?

MZ‘; PaccmoTpute Tabnuuy. CKonbko geHer y AHbI?

e Y Aneca? CkonbKo Bcero geHer y neten?
CMoryT nn getn KynuTb Habop ans TBopvecTBa
3a 18 pybnen?

Fve
aveee () () (00O

OO6bsCHM, KaK HaUTKU cyMMy Yuncen 47 n 7.

o —————
I 1. Hangu 3Ha4yeHuns BbIpaXeHW.

: 48 + 6 73+9 80 -3 50 -6
|
|
|

2. MNMnuuepuna s3akynuna 34 Kr BETUYMHbI, 6 Kr
nepua, a cblpa CTOMbKO, CKOMMbKO BETYUHbI U
nepua BmecTte. CKOMbKO BCEro KMnorpaMmmoB

NPOAYKTOB 3aKynuna nuuuepus?



